

«Мистер Саксофонист»

День саксофона - это ежегодный праздник, который отмечается 6 ноября, он посвящен одному из самых популярных духовых инструментов в мире. Саксофон был изобретен в 19 веке и быстро стал известным благодаря своему уникальному звучанию и возможности играть в различных жанрах музыки.

День саксофона - это возможность для музыкантов выразить свою любовь к инструменту. В нашем городе Евгений Роут, единственный и неповторимый, кто профессионально справляется с этим музыкальным инструментом. Когда он выходит на сцену, зал замирает, но не все знают историю музыканта, я расскажу подробнее про его жизненный путь.

Евгений Роут родился в селе Карасу Костанайской области. Предрасположенность к музыке у него была с самого детства, ведь его отец был музыкантом. Дома всегда было множество музыкальных инструментов - гитары, балалайки, баяны. И еще будучи маленьким, Женя начал тянуться к творчеству и пробовать играть на том, что было ему доступно. В начальных классах Евгений узнал о музыкальной школе и вместе со своими друзьями решил записаться на занятия. Там он начал познавать новые для него музыкальные инструменты, такие как барабан, фортепиано и саксофон, и у него отлично получалось. Женя активно принимал участие в культурной жизни района, а потом и области.

Вопрос о будущей профессии даже не стоял, семья охотно поддержала молодое дарование. После окончания 9 класса, в 2008 году, Евгений поступил в Рудненский музыкальный колледж на народное отделение по классу гитара.

«Учеба была безудержно весела и насыщенная», - вспоминает Евгений Роут. Именно там он впервые услышал звучание саксофона. Этот духовой музыкальный инструмент запал ему в душу, и появилась цель когда-нибудь попробовать научиться на нем играть.

В 2012 году он успешно окончил колледж и поступил в Челябинскую Государственную Академию культуры и искусств.

«Жениться на тот момент было важнее. В итоге незаконченное высшее образование», - с улыбкой вспоминает Евгений.

Но об этом он не жалеет, сейчас у него двое деток и красавица жена, которая, кстати, работает в городском центре культуры и спорта хореографом.

С дипломом колледжа Евгений поехал по программе «молодой спе-



циалист» к себе на родину работать преподавателем в музыкальной школе по классу гитара. Руководил он и народным оркестром.

В один прекрасный день, выступая на сцене местного дома культуры, Евгений обнаружил там наличие саксофона. Это оказался инструмент Азамата Ибраева, директора дома культуры. Сейчас это известный блогер и ведущий. Последние два года Азамат Ибраев участвовал в проведении Дня города Лисаковска, поэтому местным жителям хорошо знаком.

Евгений Роут долго уговаривал его продать музыкальный инструмент, и спустя время тот сдался. Женя был счастлив, но столкнулся с новой проблемой - педагога в селе не было.

Увлеченный своей целью, Евгений не опустил руки, самостоятельно купил все комплектующие для инструмента и начал пробовать.

«Азарт и желание было бешеное, и я вспомнил про великого Ютюб», - говорит Евгений Роут.

Все уроки были на иностранном языке, но и это не помешало музыканту, он старался повторять за действиями дистанционного педагога. Быстро изучил основу - постановку губ и дыхание. Зная музыкальную кухню, опытному музыканту несложно было догадаться, как устроен инструмент. Месяц за месяцем Евгений самостоятельно проводил ежедневные уроки для самого себя и начал играть несложные композиции. Он находил понравившиеся ему треки и усердно подбирал ноты на слух. Со временем техника и звучание улучшались.

«Сейчас уже более-менее можно слушать», - скромно говорит Евгений Роут.

Для родных и друзей увлечение Евгения Андреевича было удивительным. Ведь гитара, которую осваивал он в колледже, совсем далека от саксофона.

Евгений со своей женой Юлией постоянно находятся в творческом поиске. И в какой-то момент в селе им стало мало места. Вспомнился Лисаковск, куда они приезжали погостить к родне. Раздумывать долго не стали и переехали.

«Здесь, конечно, не намного больше возможностей, но вариант неплохой», - говорит Евгений Роут.

В 2017 году семья переехала в Лисаковск, и Евгений сразу устроился работать в детскую музыкальную школу. Другую специальность он для себя даже не рассматривал. «Передавать свои знания подрастающему поколению - это самое важное. Когда дети приходят на занятия с горящими глазами, когда ты видишь результат, значит, ты делаешь свое дело», - говорит Евгений Роут.